

**Kategorija:** Penis Prstenovi

Vibrirajući prsten za penis

Šifra proizvoda: DEBRA01305

Cena: 2190 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Upoznajte se sa svijetom uzbuđenja i strasti koji donosi **vibrirajući prsten za penis** – savršen dodatak za parove koji žele podići temperaturu u spavaćoj sobi i istražiti nove dimenzije zadovoljstva. Ovaj inovativni proizvod osmišljen je s ciljem da postane ključni faktor u vašem ljubavnom životu, nudeći vam priliku da uživate u trenucima koji će trajati zauvek.

Zamislite noći ispunjene strastvenim uzbuđenjem dok istražujete sve mogućnosti koje nudi **vibrirajući prsten**. Sa čak 10 različitih režima vibracije, svaki put ćete otkriti nešto novo i uzbudljivo. Bilo da steiskusni u ovakvim igračkama ili tek započinjete svoje putovanje ka otkrivanju seksualnosti, ovaj prsten je savršen alat za poboljšanje vašeg intimnog života. Njegova jedinstvena funkcija stimulansa klitorisa stvara neopisivo zadovoljstvo koje delite sa svojim partnerom, omogućavajući vam da zajedno istražujete granice užitka.

Izrađen od visokokvalitetnog silikona, **vibrirajući prsten** pruža nežan i prijatan osećaj na koži, čineći svaki trenutak udobnim i užitkovitim. Elegantna crna boja dodaje sofisticiranost ovom detalju, pa ćete ga s lakoćom uvrstiti u svoju kolekciju. Ovaj prsten ne samo da doprinosi vašem zadovoljstvu, već i stvara poseban ugođaj koji će vas oboje očarati.

Zahvaljujući svojim vodootpornim karakteristikama, **vibrirajući prsten** vam omogućava da istražujete svoje želje čak i pod tušem. Oslobodite se svakodnevnog stresa i prepustite se čarima koje pruža ovaj nevjerojatni dodatak. Bilo kuda da krenete, imate priliku za spontane trenutke uživanja koji će vas dodatno zbližiti.

Sa prečnikom od 5,6 cm i dužinom od 11,3 cm, ovaj prsten savršeno će se uklopiti u vašu rutinu. Njegov dizajn je pažljivo osmišljen kako bi zadovoljio potrebe oboje partnera, osiguravajući vam nezaboravne trenutke strasti i intimnosti. Osetite kako svaki deo vašeg tela reaguje na stimulaciju koju ovaj prsten donosi, i uživajte u zadovoljstvu koje se prenosi s jednog na drugo.

Ne zaboravite, **vibrirajući prsten** je više od običnog dodatka – to je prozor u svijet neograničenih mogućnosti. Izaberite kvalitet i zadovoljstvo koje nudi brend Pretty Love, i obogatite svoj ljubavni život sa ovim izvanrednim proizvodom.

Kupnja nikada nije bila jednostavnija. U našoj online prodavnici možete naručiti svoj **vibrirajući prsten** iz udobnosti svog doma i uživati u pogodnostima diskretne dostave koja stiže direktno na vašu adresu. Ne propustite priliku da unesete dodatnu strast u svoj dan i osigurate da vaša intima postane nezaboravna. Ovaj prsten je tu da transformiše vaše iskustvo ljubavi i zadovoljstva, tako da ne oklevajte – kupujte sada i otkrijte novu dimenziju uživanja!

Deklaracija

Model:	Vibrirajući prsten za penis DEBRA01305
Naziv i vrsta robe:	Penis Prstenovi
Brend:	Pretty Love
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa stimulansom klitorisa Vodootporni Vibrirajući
Barkod:	6959532323801
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.190,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina DEBRA01305-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="DEBRA01305-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR